



**CANDIDATOS A PRESIDENCIA.** Managua, Nicaragua, Sept. 3 (AP-Cablefoto). Violeta Barrios viuda de Chamorro y Virgilio Godoy, fueron electos anoche por la UNO, como candidatos a la presidencia y vicepresidencia, respectivamente. La UNO agrupa a catorce partidos de la oposición.

# Eligen a Violeta Chamorro candidata Pdte. Nicaragua

Managua, Sept. 3 (AP). Una alianza de 14 partidos opositores al sandinismo eligió anoche a la editora Violeta Barrios de Chamorro como candidata a la Presidencia de la República para las elecciones generales del 25 de febrero de 1990.

La Unión Nacional Opositora (UNO) designó al mismo tiempo para la candidatura vicepresidencial a Virgilio Godoy Reyes, Presidente del Partido Liberal Independiente (PLI).

Barrios de Chamorro, de 59 años, editora del diario opositor La Prensa, al momento de ser nominada dijo a los periodistas, que para Centroamérica "hoy es un día de esperanza".

"Pronto tendremos la recuperación de la región en toda su amplitud y las potencias extranjeras podrán sustituir su ayuda militar, por la ayuda para el desarrollo", agregó.

La señora Barrios de Chamorro es viuda del periodista Pedro Joaquín Chamorro

Cardenal, asesinado en enero de 1978 en tiempos de la dictadura somocista. La muerte de Chamorro Cardenal encendió los ánimos populares, lo que apresuró más la caída de la dinastía somocista.

Virgilio Godoy Reyes, es un abogado de 55 años y desde hace 10 años ocupa la presidencia del Partido Liberal Independiente (PLI).

"Mi lealtad con la candidata presidencial es absoluta", subrayó.

La UNO está formada por partidos de ideologías conservadoras, liberales, comunistas, socialcristianas, socialdemócratas y socialistas.

Hablando ante los periodistas, Godoy Reyes dijo "estar listo para desarrollar todo el esfuerzo que sea necesario, para que Nicaragua se convierta a partir de las elecciones del próximo año, en un país lleno de libertades, de bienestar y por lo tanto un país de paz".

# Sandinistas agradecen a la URSS y a Fidel Castro

Managua, Sept. 3 (DPA). El Ministro de Defensa nicaragüense, general Humberto Ortega, agradeció públicamente el apoyo militar suministrado por la Unión Soviética a Nicaragua que ha sido hecho "sin ninguna condición".

El agradecimiento del general Ortega fue al conmemorarse el décimo aniversario de la fundación del Ejército Popular Sandinista (EPS), acto que tuvo lugar en una plaza capitalina ubicada a orillas del lago de Managua, donde asistieron representaciones militares extranjeras acreditadas en Nicaragua y una delegación de la Guardia Civil de Costa Rica.

Ortega también hizo extensivo el agradecimiento a Cuba, República Democrática Alemana, Corea, Argelia, Libia, Checoslovaquia, Bulgaria, Francia y España. Dijo que en lo que va desde la fundación del ejército unos 14 mil oficiales del EPS han sido

formados tanto en academias del país como de los países mencionados, al tiempo que también hizo un especial agradecimiento al Presidente cubano, Fidel Castro, y a su Ministro de Defensa, Raúl Castro. Confirmó que en Nicaragua solamente hay 23 asesores militares cubanos en diferentes estructuras militares, que han servido para el perfeccionamiento del ejército.

También se refirió al papel del servicio militar, que desde ayer según acuerdos políticos entre el gobierno y los partidos políticos hay una moratoria que culminará hasta en febrero del próximo año. Los actos del décimo aniversario de fundación del ejército nicaragüense incluyeron los oficiales de las diferentes estructuras militares, y posteriormente un desfile militar donde las diferentes unidades de combate marcharon frente a personalidades invitadas a la ceremonia.



**PODERIO SANDINISTA.** Managua, Sept. 3 (AP-Cablefoto). Tanques T-55 de fabricación soviética, suministrados al régimen sandinista, participaron en el desfile de ayer durante las celebraciones del décimo aniversario de fundación del Ejército Popular Sandinista.

# Estiman que socialistas retendrán poder español

Madrid, Sept. 3 (AP). La mayoría de los españoles cree que el Partido Socialista ganará un tercer mandato para gobernar el país en las elecciones generales señaladas para el 29 de octubre, según los resultados de una encuesta que publica hoy el diario El País.

De acuerdo con la consulta efectuada en entrevistas con 800 personas, un 77 por ciento dijo que el primer ministro Felipe González y su Partido Socialista obtendría una mayoría en el Parlamento por tercera vez.

González adelantó el viernes el llamado a elecciones tras aducir que el Partido de gobierno necesitaba tener un mandato claro a fin de preparar al país con vistas a la situación competitiva que creará el establecimiento de un mercado único en Europa para 1993.

Los socialistas obtuvieron una mayoría abrumadora en los comicios de octubre de 1982 y otra mayoría legislativa en los de junio de 1986.

De acuerdo con la encuesta de El País, los españoles que votan normalmente por otros partidos creen también que los socialistas ganarán un tercer mandato legislativo.



Felipe González.

# La CEE no reconoce al gobierno panameño

París, Sept. 3 (DPA). Al igual que los Estados Unidos, la Comunidad Económica Europea, CEE, no reconoció al nuevo gobierno de Panamá, encabezado por Francisco Rodríguez.

El Ministerio de Relaciones Exteriores francés publicó hoy una declaración en nombre de la CEE, que insta a quienes detentan el poder en Panamá a "respetar la voluntad del pueblo expresada democráticamente".

Los comunitarios europeos condenan la anulación de las elecciones panameñas del pasado 7

de mayo y apoyan la gestión mediadora de la Organización de Estados Americanos (OEA).

El Consejo de Estado panameño nombró presidente a Rodríguez hasta tanto tengan lugar nuevos comicios, prolongando con esta decisión la crisis constitucional que comenzó con la anulación del 7 de mayo.

Los Estados Unidos consideran al nuevo presidente un títere del "hombre fuerte" de Panamá, el general Manuel Noriega.

Versión AP

París, Sept. 3 (AP). La

Comunidad Económica Europea dijo hoy que el actual gobierno de Panamá carece de "legitimidad institucional" y pidió que se encuentre una solución a fin de permitir al pueblo de esa nación centroamericana escoger sus propias autoridades.

En un comunicado emitido por Francia, que en la actualidad detenta la presidencia de la CEE, constituida por 12 países, se indicó que el organismo multinacional respalda los esfuerzos de la Organización de los Estados Americanos para resolver la crisis.